

2.6亿 四川彩民中双色球巨奖,缴税要5000多万元 一般一般 全国第三

巴中彩民中50个头奖

中奖投注站点为巴中南江县第51370129号,销售人员称,可能是位男子,因为经常来,她稍微有点印象。该男子2月7日下午才来买的彩票。

缴税就要5000多万元

由于一注奖金为5208873元,50倍则为260443650元,中奖者还需缴纳20%的所得税,光缴税金就要52088730元。

跻身全国巨奖三甲

该注巨奖若真为一人独中,将跻身全国前三,头名为去年浙江彩民的5.65亿,第二名为河南彩民的3.599亿元。



孙海潇 图

2月7日,记者从四川省福彩中心获悉,2月7日晚的双色球开出大奖,其中四川彩民在巴中一投注点投注的彩票,获得了2亿多元大奖。这也是四川福彩历史上最大一笔大奖。不过记者也发现,该彩民在抱得大奖的同时,也将上交5千多万元的所得税。

2月7日晚,福彩双色球第2012014期准时开奖,随着中奖号码红色球01、02、05、16、28、30,蓝色球12的开出,全国井喷一等奖59注,每注一等奖奖金5208873元,这也是双色球进入龙年以来的最大一次井喷,来自河北、江苏、山东、湖北、甘肃及四川的彩民同时收获大奖。

不过令人意想不到的,四川巴中市有彩民击中50个一等奖,博得奖金2亿多元。截至2月7日晚11时23分,四川省福彩中心检索出中奖投注站点为南江县第51370129号站点。据统计,该彩民将拿下超过2.6亿元的巨奖,这也是四川福彩史上最大的单人中奖纪录!据了解,

该注巨奖若真为一人独中的话,就将跻身全国巨奖前三名,而排名第一的仍为去年浙江彩民创造的5.65亿元,第二名为河南彩民创造的3.599亿元。据悉,四川福彩之前最大的单人中奖纪录保持者来自凉山,在2010年2月创造了单人中奖5256万元的佳绩。

据巴中该出奖站点的销售人员小夏介绍,由于近来双色球超7亿的奖池影响,使用倍投和复式的彩民很多,因此对中得该2亿多元巨奖的彩民还不能对上号,不过据她分析可能是一位男子,因为经常来该站点,她稍微有点印象。该男子2月7日下午3时左右花100元买了一注50倍彩票,不过更为具体和详细的情况就要等待该巨奖得主现身后才能知道了。

四川省福彩中心工作人员称,由于一注奖金为5208873元,50倍则为260443650元,不过该工作人员表示,中奖者还要缴20%的所得税。记者算了算,中奖者光缴税金就要52088730元。

相关

全国彩票巨奖前两位

NO.1 5.65亿元

开奖时间:2011年7月26日
彩种、期数:双色球第2011086期
投注金额:220元
中奖票:25倍投两张各两注相同号码、10注倍投

中出地:浙江省绍兴市

NO.2 3.599亿元

开奖时间:2009年10月08日
彩种、期数:双色球第2009118期
投注金额:176元
中奖票:88倍单式票
中出地:河南省安阳市

(据《成都商报》)

邯郸市政府副秘书长身陷“录音门” 涉嫌干预办案被停职

据广州日报消息 河北省邯郸市政府副秘书长、督查室主任苗新派涉嫌滥用职权、干预公安机关依法办案身陷“录音门”。

目前,苗新派已承认网上的录音确实为其所说。录音中,通话双方一个自称邯郸市马头工业城木鼻李家街人“柴玉生”,一个被称为“苗秘书长”。“柴玉生”在录音中说,孩子们都回去了,非常感谢。“苗秘书长”则说让他们先回去,什么事情等过了年再说,过年以后,会让人安排,并承诺公安机关不会抓人,即使抓人也会跟他打个招呼。

邯郸市纪委近日通报,邯郸市政府督查室主任苗新派涉嫌滥用职权、干预公安机关依法办案,已构成严重违纪,邯郸市委研究决定对其停职检查。2011年6月10日,邯郸市马头镇李家东街村民柴玉生与柴玉同因宅基地纠纷发生群殴,公安机关进行立案侦查后,对其中涉案的4名犯罪嫌疑人实施网上追逃。2012年1月16日,柴玉生找到邯郸市政府督查室主任苗新派,请苗帮忙。1月19日,苗新派擅自带领工作人员到事发现场查看后,要求当地公安机关春节前不要对网上追逃的4名犯罪嫌疑人进行抓捕。

山东肥城一珠宝店打出广告 称购物赢一夜情引争议

据齐鲁网消息 “浪漫情人节一夜情深,购物赢一夜情”2月7日上午,肥城网友“风水宝地”在齐鲁社区发布了她拍摄到的这样一则当地商家的促销广告,引发了网友们的热议。2月7日上午,肥城市工商局在接受记者采访时表示,该广告未经备案,已经涉嫌违规。

出格广告:“购物赢一夜情”

记者在网友“风水宝地”拍摄的这张照片上看到,在位于肥城市新城路上的一排灯箱广告牌上,出现了某珠宝城的大幅广告。在这则粉色为主要色调的广告中,除了该商家名称外,“浪漫情人节一夜情深,购物赢一夜情”几个字格外醒目。在广告的最下方,还留有该珠宝行在肥城两家门店的地址和联系电话。

网友“风水宝地”说,“路人看了都会说,这样的广告害人啊!”有网友指出,“一夜情本身是一种社会退步的表现,是人向动物的一种退化。在闹市区打出这样的广告,宣扬这种行为非常不合适。”

珠宝行:“就是我们打的广告”

根据广告上留下的电话号码,7日上午,记

者拨通了这家珠宝行的电话。

接听电话的一位工作人员告诉记者,“这个广告确实是我们打的,我们2月14日会有一个活动,凭发票抽奖。”记者提出这则广告是不是不太合适时,这名工作人员并不认为有什么不妥,她告诉记者,“就是这样一个活动,不是情人节么,就是给情侣一个惊喜。”

工商局:未经备案已违规

随后记者又联系了肥城市工商局广告管理科,该科一名孙姓工作人员告诉记者,“未接到该珠宝行的广告备案,这样的内容完全不能允许。”

肥城市工商局表示,根据户外广告的管理规定,所有在户外登载的广告,必须在工商局备案并进行广告内容的审查,“但这家珠宝行的广告没有在我们备案过,发布的信息也未经我们审查。”

在得知广告内容中含有“赢取一夜情”这样的宣传语后,该局工作人员表示,“这样的广告语完全是不被允许的,已经涉嫌违规。”

肥城市工商局告诉记者,他们将在第一时间对记者反映的情况进行调查。

海军少校黄鸿辉 勇救4名落水者 并捐出慰问金

新华社成都2月8日电(姚永亮) 海军驻福建某大队少校黄鸿辉春节休假期间两次救人,并将部队奖给他的1万元慰问金捐出,在家乡四川眉山市和其所在部队引起广泛好评。

1月24日,眉山市仁寿县禄加镇居民丁廉一家7人乘坐一辆面包车外出返家途经天峨乡金盆村时,车辆失控掉入路旁约两米深的水塘里,水迅速将车身淹没。车上水性较好的3人勉强爬上岸呼救。此时,回家休假的黄鸿辉乘坐的越野车飞驰而至。他从车上冲下来,飞身跃入冰冷的水中。

救起两名孩子后,黄鸿辉没有休息便又跃入水中,将昏迷的驾驶员救出。随后,他在赶到的村民的帮助下,又两次入水,撬开车门,找到一名被困妇女。被救上岸的4人中有3人脱离了生命危险,而最后被救出的妇女因溺水过久不幸遇难。黄鸿辉在救人过程中脚部受伤,被随后赶来的120急救车一起送到了医院。在医院,细心的护士无意中发现了他在门诊部登记的军官证,这才得知他是海军驻福建某大队少校黄鸿辉。

黄鸿辉所在部队获悉后,派人给他送来1万元慰问金。被救者丁廉一家也向他赠送礼金表示谢意。然而黄鸿辉不仅谢绝了丁家的礼金,还将部队给他的1万元慰问金分成两部分捐出,2000元捐给了丁家以表示对死者家属的慰问,其余8000元捐给当地政府修路。

2月3日,在去捐赠慰问金的路上,黄鸿辉又遇上一起车祸。两辆货车迎面相撞,其中一辆重型货车侧翻,司机被死死卡在车内,动弹不得,生命危急。黄鸿辉立即下车参加救援。在报警后,他用手掰开破碎的挡风玻璃,钻入车内营救司机。他一面察看司机的伤情,一面叮嘱他不要乱动,以免加重伤势。在救援的消防队员赶来之前,黄鸿辉一直在变形的驾驶室照顾受伤司机,并请周围群众为司机送来饮用水,鼓励他坚持下去。在消防队员赶到现场成功救援后,黄鸿辉才悄悄离开。

雅阁“轻吻”劳斯莱斯续 最终敲定赔35万元 个人承担18.8万元

据温州都市报消息 2月6日,上海劳斯莱斯4S店对受损轿车进行专业估损,经当事各方协商后,最终被撞的劳斯莱斯轿车维修费用确定在35万元。1月31日,温州发生一起广本雅阁与劳斯莱斯相撞的事故,广本车主被裁定负全责,车主要求赔偿200万的修理费。鉴于金额较大,当事双方车主以及保险公司代表抵达上海。由于当时正逢双休日,4S店的一名值班人员对车做了初步估损,修理费约需39.8万。

2月6日,4S店的专业技师在对轿车受损部位进行拆解后,并未发现重要零部件有破损情况,因此维持39.8万元的价格不变。另根据有关的维修协议,对工时费等给予折扣,而折后价格为36.4万元,再经双方车主、劳斯莱斯4S店、保险公司四方反复协商,维修费最终确定为35万元,包括车门、车门密封胶条、轮毂、轮胎的维修和更换,以及油漆、钣金等工时费用。

据了解,广本车仅投保了交强险和第三者责任险。交强险的赔付金额为2000元;第三者责任险可赔付20万元,但由于其未投不计免赔险,只能按80%赔付16万元。也就是说,广本车主还需承担18.8万元,仍是不小的数目。

网友称百元人民币正面有“跪拜猫”,央行回应—— 猫形图案系战国图案



网友称,百元人民币正面有3只“猫”,其中两只呈跪拜状。

据新京报消息 近日,网友热议第五代100元人民币存在“跪拜猫”。2月7日,中国人民银行回复称,该图案是战国时期漆器上的图案,但具体是什么图案需要专家论证。

“跪拜猫”来自战国

近日,网友称第五代100元人民币存在“跪拜猫”。网友所发布的放大图片显示,100元人民币正面毛主席头像两侧,有三只“猫”。“一只猫”张嘴直立着,眼睛大若铜钱,前肢舒展。旁边“两只猫”举起前爪,呈跪拜状。

针对“是否存跪拜猫”、“图案究竟是什么”一事,2月7日,中国人民银行回复称,经查,所谓“跪拜猫”图案实为湖北江陵县雨台山出土的战国时期漆器上的图案,该图案是百元人民币背景图案组成部分,既不是网友反映的“跪拜猫”,也不是公众防伪要素,“据专家称可能是几何纹图案,但具体是什么,有待考古等专家论证。”

专家称或有艺术加工

2月7日,古代藏品收藏家张杨称,战国的漆器、青铜器甚至陶器等器物上,出现鸟、兽、龙等图案比较多,而且一般讲究对称,“百元人民币上的图案可以看到所谓的‘跪拜猫’呈对称状,符合战国时期器物的标准。但战国的器物上,并未听说过与猫有关的图案。”

张杨分析称,百元人民币上的战国图案可能是设计者在采用战国器物元素过程中,对图案进行了艺术再加工等变形处理,“直观看来,具体什么图案并不清楚。”

人民币上古代元素少

2月7日,钱币专家袁银龙称,对比我国发行的五代人民币图案,以古代元素为背景的并不多见。“第五代百元人民币上出现战国漆器图案等古元素,反映了国家对我国灿烂辉煌的古代文化的重视。”